- Kazanm5.1.211. En gok iki islem tiiril iceren parantezli ifadelerin sonucunu bulur. HZZsaat

PARANTEZLIi iSLEMLER Soru-4 Asagidaki ifadelere uygun islemleri yazip

sonuglarini bulunuz.

? 3x(2+4)isleminin sonucunu Ahmet 10, Mehmet o
32 sayisinin 2 eksiginin 3 kati =
ise 18 olarak bulmustur. Sizce hangisi dogru cevap

vermistir?

Ornek Asagidaki islemde parantezi farkli yerlere

koyarak sonugclar kargilastiralim. 32 sayisinin 3 katinin 2 eksigi =

8x7-2
A
v Y
(8x7)-2 8x(7-2) Soru-5 Asagidaki islemlerde kutucuklarin yerine
yazilmasi gereken sayilari bulunuz.
(8><7)—2:56—2:54 8><(7—2):8><5:4O
— —

% 5 (C1+16)+3=12 (6x[])-3=87

» Parantezin yeri degisince sonu¢ da degisebilir.

» Parantezli islemlerde énce parantezin igindeki
islem yapilir. Parantez isleme nerden
baslayacagimizi gésterir.

Soru-1 Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz.

100+(4+6)= 12x(11-6) = Soru-6 Bir sinifta bulunan 14 siranin 3 tanesinde

kimse oturmamaktadir. Kalan siralarin hepsinde
ikiser kisi oturduguna gore siniftaki 6grenci sayisi
kagtir?

(16+4)><2: (27+3)—5:

Soru-7 Bir kamyonetin kasasinda 105 kg elma ve

(12x 5)+10 _ 91_(71+12) _ her biri 15 kg olan 12 guval armut vardir. Bu
kamyonetin kasasinda toplam kag¢ kg meyve vardir?

Soru-2 Asagidaki islemlerde sonuglarin dogru
olmasi i¢in uygun yerlere parantez yerlestiriniz.

48:6-3=5 60+15+5=3
Soru-8 15, 29, 34 sayilari ile toplama, gikarma,

carpma, bélme islemlerinden ikisini ve parantezi
kullanarak 3 sayisini elde ediniz

Soru-3 Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz.
52 x(12-6) = 4x(2° +2)=
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